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Varaždin, 3.2.2017.

PRIJAVA O UČINJENOM STEGOVNOM PRIJESTUPU

Na temelju članka 15. i članka 5., točka 7. Pravilnika stegovnoj i materijalnoj odgovornosti studenata i drugih polaznika Fakulteta organizacije i informatike (u daljnjem tekstu: Pravilnik) podnosim prijavu Stegovnom sudu za studenta:

· [bookmark: _GoBack]Filip Žarinčić (JMBAG: 0016124436)


OPIS STEGOVNOG PRIJESTUPA

Dana 20.12.2016. (utorak) od 12:15 do 14:00h u dvorani 13 (FOI-1) održan je treći kolokvij iz laboratorijskih vježbi (područje: Python) iz kolegija Informatika 1 (1. godina – Preddiplomski studij, smjer Informacijski i poslovni sustavi). Studenti su prije početka pisanja kolokvija upozoreni da će svaki pokušaj prepisivanja biti sankcioniran sukladno Pravilniku. Također im je ponovljeno i jedno od pravila kolegija Informatika 1 (definirano i u Modelu praćenja rada i ocjenjivanja studenata i u brošuri kolegija, koju je svaki student osobno dobio na prvom predavanju iz kolegija Informatika 1), koje se odnosi na pisanje kolokvija: "Prepisivanje je zabranjeno te povlači disciplinsku odgovornost".

Unatoč svim upozorenjima, tijekom pisanja kolokvija iz laboratorijskih vježbi student Filip Žarinčić uhvaćen je kako prepisuje programski kod sa papirića (priloženog u sklopu ove Prijave).

Zbog gore navedenoga molim da se protiv studenta Filipa Žarinčića pokrene stegovni postupak.


Aleksandra Sobodić, mag.inf.



Doc. dr. sc. Igor Balaban




Dostaviti:
· Stegovnom sudu
· Prodekanu za nastavu
· Nositeljima kolegija
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