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PRIJAVA O UČINJENOM STEGOVNOM PRIJESTUPU



Na temelju članka 15. Pravilnika o stegovnoj i materijalnoj odgovornosti studenata i drugih polaznika Fakulteta organizacije i informatike Varaždin (u daljnjem tekstu: Pravilnik) podnosim prijavu Stegovnom sudu za studentice Anu Tomašegović (JMBAG: 0016118991, br. indeksa: K-44190) i Katarinu Kozić (JMBAG: 0016122244, br. indeksa: K-44530), 

OPIS STEGOVNOG PRIJESTUPA

Dana 27. 4. 2017. (u četvrtak) studentice su na Moodle sustav predale projekt (poslovni plan) na ocjenu. Pozitivno ocijenjen rad je uvjet za pristupanje ispitu iz predmeta Poslovno planiranje na PITUP-u (P-PP, šifra: 50944).
Ispitni rok se je trebao održati u četvrtak 4. 5. 2017., a planovi za taj rok mogli su se predati sustav Moodle do 27. 4. 2017. Rad sam pregledala u subotu 29. 4. 2017. te sam utvrdila da je rad istovjetan projektu kojeg su na ispitnom roku 5. 12. 2009. predali i nakon pozitivne ocjene obranili kolege sa stručnog studija u Križevcima: Domagoj Spačil i Gabrijel Škoro (u međuvremenu završili studij). Rad studentica se razlikuje utoliko da su izmijenile imena i mjesto poslovnog pothvata (Bjelovar je preseljen u Križevce), te je učinjena promjena fonta. Nisu čak ni ispravljene pravopisne pogreške. U svojstvima dokumenta vidljivo je da je na njemu rađeno 25 minuta. Excel je potpuno isti kao kod originalnog projekta.

Studentice su prije oko mjesec dana pismeno upozorene na nenavođenje izvora prilikom pisanja seminarskog rada na drugom predmetu (Financije poduzeća) što predstavlja plagiranje te su upućene na Pravilnik kojim se to regulira. Pri tome nije učinjena prijava stegovnom povjerenstvu u dobroj vjeri jer se radilo o izvanrednim studenticama koje se do sada nisu radile puno seminarskih radova. Predajom tuđeg rada na drugom predmetu očito je da opomena nije urodila plodom.

U prilogu dostavljam ispis prvih 8 stranica oba rada kojem radi ilustracije da se radi o preuzimanju tuđeg rada.

S poštovanjem, 
Dr. sc. Kristina Detelj


Dostaviti:
· Stegovnom sudu
· Prodekanu za nastavu
· Predavaču na kolegiju
